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Nyilvános  feljelentés  a  „Stop  sós  Menzareformos”  terrorista  tömeggyilkos  hazai  állami 
vezetők és őket bűnpártoló legfőbb ügyész (és társaik) ellen az Országos Rendőrfőkapitányhoz 

Miközben zajlik az izraeli zsidók (cégei és alkalmazottaik) hazánkba „liberalizálva” betelepedése, 
amit az országgyűlés 2010. október 8-án engedélyezett, a legfőbb ügyészek fedezik, hogy a hazai 
kormányok  káliumtúladagolással  (és  konyhasópótlás  akadályozással)  mérgezik,  életrövidítik, 
ivartalanítják a magyar lakosságot. A helyes napi konyhasóadag felnőttnél 15-25 gramm, a helyes 
kálium adag legalább 0,6 gramm és legfeljebb 2,5 gramm, lásd a Ringer infúziós oldat étkezésnél is  
irányadó konyhasó és kálium adagjait,  ami helyett  a kormány legalább 4,7 gramm káliumot és 
legfeljebb 5 gramm konyhasót pótoltat naponta. Erről konkrét hatás mérésekkel is bebizonyították 
1950 -ben Nobel díjjal jutalmazott kutatók, hogy életrövidítő, ivartalanító, vagyis fajirtó hatású. A 
hazai Élelmiszer törvényt és Étkezési só szabványt is meghamisították a fajirtásuk legalizálásához. 
Valószínű, hogy ezt a fajirtást az ún. „Koordináló Izraeli Tudományos Titkosszolgálat” irányítja. A 
bizonyítékokat lásd a www.tejfalussy.com /MEHNAM 470, Videó és Email könyv rovataiban.

A mellékelt „emlékeztető” is bizonyítja, hogy az „Egészségügyi Tudományos Tanács Igazságügyi 
Bizottsága” 1994. március 2.-ai, I-908/1993. hivatkozási szám alatti 10-175/ETT/IB/1993. iktatási 
számú szakvéleménye ellenkezőjére hamisította a kálisó etetés mérés eredményeit. Erre alapozva a 
azóta a hazai kormányok, újabban a „Stop Só”, „Nemzeti Sócsökkentési Program” keretében, a 4,7 
gramm kálium „napi”fogyasztására biztatják fel a magyarokat. Legújabban „menzareform” ürügyén 
a gyermekeinket is. Eltitkolják, szembehazudják, hogy napi 5 vagy 8 grammnál több kálisó (2,6 ill. 
3,6  grammnál  több)  káliumtartalma szájon át  bejuttatva  az egészséges  felnőtt  szívműködését  is 
elrontja, az EKG torzulásból láthatóan, s hogy az ennél sokkal kevesebb, az 1 vagy 2 grammnál 
több  kálium is  veszedelmesen mérgező,  gyilkos  hatású  (kb.  ugyanannyira,  mint  az  1  nap alatt 
bejuttatott  11 gramm kálium),  ha 1 órán belül  bejut a  vérbe,  akárhonnan,  pl.  a Coca Colá-ból, 
amiben  1,5  gramm  kálium  van  literenként.   A  méréstani  bizonyítékként  csatolt  mellékelt 
emlékeztetőt a Budapesti  Műszaki Egyetem Műszer- és Méréstechnika Tanszék vezetőjével,  Dr. 
Péceli Gábor úrral együtt írtam alá.

Melléklet: EMLÉKEZTETŐ A BME Műszer- és Méréstechnika Tanszéken 1994. november 21-én 
tartott méréstani egyeztető megbeszélésről. Iratjele: Eml-BME-kalium-941121a-b).
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